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 شهادت خلبان دستگیری عامل آتش سوزی تالاب انزلی
در سقوط هواپیمای ارتش

3 کشته در سقوط دنا به دره چالوس

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد باغبان که پرستار خانگی 
صاحبکارش را به قتل رسانده بود در حالی محاکمه شد که 

وکیل وی مدعی است او اختال روانی دارد.
به گزارش »ایران«، فروردین 1403 گزارش یک درگیری مرگبار در 
باغی حوالی پاکدشت به پلیس اعلام شد. با حضور مأموران و 
بررسی‌های اولیه مشخص شد مرد باغبان پس از درگیری با 
زنی به نام نسرین با ضربات متعدد میلگرد او را به قتل رسانده 
است. در ادامه بررسی‌ها تیم جنایی دریافتند باغ متعلق به 
مردی معلول است که به علت ضایعه نخاعی قادر به حرکت 
نیست و به همین خاطر مقتول را به عنوان پرستار خانگی 
استخدام کرده بود تا کارهایش را انجام دهد اما نسرین و مرد 

باغبان مدام با هم درگیری داشته‌اند.
با دستگیری متهم، وی در بازجویی‌های اولیه به قتل اعتراف 

کرد و مدعی شد مقتول به او فحاشی کرده بود.
در ادامه تحقیقات متهم به پزشکی قانونی معرفی و مورد معاینه 
قرار گرفت. کارشناسان نیز بعد از معاینات تخصصی اعلام کردند 
که متهم دارای اختلالات روانی است اما در زمان وقوع جنایت 

مسئول اعمال کیفری خودش بوده است. 
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »من سال‌ها به عنوان 
باغبان در آن باغ کارگری می‌کردم. نسرین هم کارهای خانه و 
مراقبت از صاحب باغ را انجام می‌داد بااینکه هردو کارگر بودیم 
اما او خودش را از من بالاتر می‌دانست و مدام به من توهین 
و فحاشی می‌کرد و دستور می‌داد تا اینکه روز حادثه دوباره با 
پرخاش به من گفت اصلاً کارت را درست انجام نمی‌دهی. وقتی 
فهمیدم که بدگویی مرا پیش صاحبکارمان کرده و ممکن است 
مرا اخراج کنند خیلی عصبانی شدم منتظر ماندم تا به داخل 
باغ بیاید وقتی او را در باغ دیدم با میلگرد چند ضربه به سرش 

زدم که فوت کرد.«
در ادامه همسر متهم با ارائه چند برگ از مستندات پزشکی به 
قضات گفت: »همسرم مشکلات روحی – روانی دارد و تاکنون 

چندباری در بیمارستان بستری شده است.«
قضات در واکنش به این اظهارات گفتند: »متهم از سوی 
کارشناسان پزشکی قانونی معاینه شده و آنها اعلام کرده‌اند که 

او مسئول اعمال کیفری‌اش بوده است.«
پس از آن وکیل متهم به جایگاه رفت و گفت: »موکلم هنوز هم 
به لحاظ روانی مشکلات عدیده‌ای دارد و پرونده بیماری‌اش در 
کمیسیون پزشکی قانونی مورد بررسی قرار نگرفته است. از این 
رو درخواستم این است که موکلم را به کمیسیون ارجاع دهید 
تا به صورت تخصصی در مورد سامت روان او اعام نظر کنند.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند و 

مرد باغبان را به قصاص محکوم کردند.

دادگاه کیفری

 محاکمه باغبان عصبانی
در قتل پرستار خانگی

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:

‏1 - کثرت و وفور - فیلمی از »سعید دشتی« 
)آماده اکران( با بازی امین حیایی

2 - شیرینی پیچی - غائله و آشوب - حس شده
3 - فیلمی در ژانر ملودرام اجتماعی از »داریوش غذبانی« 

- سفت و سخت - هر چه باشد، دست خداست
4 - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - سخن مگو - ناهید - رفته 

از عمر
5 - بیماری جگرسوز - جوجه‌تیغی - کارمندان یک کشتی یا 

هواپیما
6 - روشنایی کم - وقت - آغوش

7 - مرکز لیدیه بود - حرص و طمع - برش سینمایی
8 - اصل اول در زندگی مشترک - گوی نقره‌ای‌پوش شب 

- برق و جلا
9 - امر به آوردن - دستگاه رادیو - سس گوجه

10 - برج فرانسه - حرکت زیر حرف - دوری از آسیب و گزند
11 - فلزی در سکه‌های امروزی - پافشاری بیش از حد - 

پسوند ساینده
12 - کجاست؟ - شهد شیرین - مرطوب - لیوان‌های 

دسته‌دار
13 - پنبه‌زن - ضد حاضر! - نام هیتلر

14 - ورقه اداری مؤسسات - سخن‌چین - مقاصد
15 - اثر دیدنی شهر »سیرجان« - عدم ترقی در کار

 
 T:عمودی

1 - قصیده‌سرای دربار سلطان محمود و مسعود غزنوی - 
برابر با

2 - حوله - غروب کردن - باکتری مولد وبا
3 - این ‌هنگام - بسیار حمله کننده - جمع نابغه
4 - زه کمان - درازش نشانه پرگویی است - لقب 

پیشدادیان - درای
5 - جناح چپ - وسیله از بین بردن حشرات - کمربند 

طبی
6 - مارکی بر اجاق گاز - چند رئیس - فرمان مغولی

7 - غول برف‌ها - کار عادی و همیشگی - اتومبیلرانی
8 - در آرزوی فرزند - نیروی زندگانی - هم‌بهره

9 - کلام تحسین - نابودی، ویرانی - هوای متحرک
10 - مستقل، خودرٲی - نجوم - طلا

11 - شگرد - راهنمایی به راه راست - راه آب
12 - دریا - اینجانب! - گرفتگی زبان - بهشت کوهنوردان ایران
13 - اندیشه شیطانی - دسر ایرانی - کشمش درشت و سیاه

14 - دریچه، سوراخ - به سمت آسمان! - سفره رنگین‌کن
15 - یک‌دهم - حرف‌های نامربوط و خارج از موضوع زدن

 
 W:افقی

‏1 - فیلمی به کارگردانی مصطفی 
رزاق‌کریمی - داستان »اریک برن«
2 - شهری در استان کردستان - نام مردانه - هم‌سن

3 - نام زنانه خارجی - خانه کوچک جنگلی - عصاره
4 - آینه سر تا پا - شُش - گل وسط دو آجر - مترادف 

»آشغال«
ع 5 - هزار کیلو - شهری در استان کرمان - زمین لم‌یزر

6 - پشت سرهم - به گردن قهرمان می‌آویزند - عدد عنقا
7 - بدنام - خارپشت - مخفف نیکو

8 - کلبه - فلزی نرم و غیر چکش خوار - نام مردانه

9 - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - نمایشنامه 
»کازانتزاکیس« - عرصه بوکس

10 - یکی از ضمایر شخصی پیوسته - ظرفی مخروطی‌شکل 
- حرکت ‌کردن هوا

11 - مثل - مسکن‌ها - لنگه
12 - شهر خرما - همنشین - چهار من تبریز - قوم آتیلا

13 - تازیانه - شرکت خودروساز هندی - نوعی شیرینی 
شبیه پیراشکی

14 - اثر نیما - کیسه زر - راه فرار
15 - گلزن تیم »الزورا« در سال 2024 - تفنگ تک‌تیرانداز

 
 T:عمودی

1 - سریالی با هنرنمایی مهدی سلطانی )۱۳۷۴( - چراغ 
شاعرانه

2 - سراییدن و شعر گفتن - مرکز برنامه‌ریزی و فرماندهی 
در ارتش - ثمر ذرت

3 - دروازه‌بان برزیلی سابق نساجی - قدرت - به‌درستی که
4 - خلاف »امر« - درخشان - والده - ریشه‌کن ساختن

5 - گونه‌ای از نمایش سبک - جعبه مقوایی - تیر پیکاندار
6 - عیب و نقص - مقابل »ایستا« - به دنیا آمدن

7 - پسوند آلودگی - فروش اجناس بنجل - سفت و سخت
8 - تاریکی - حالت آماده در کاراته - کشیده شده

9 - وسیله زورخانه - از مواد دوچرخه‌سواری - عقاید
10 - پدر سمفونی - کوه استان کرمان - مخفف هوش
11 - صدای تمسخر - فساد و نابودی - دومین خلیفه 

دودمان اموی
12 - قالبی از طلا - زائوترسان - از توابع شهرکرد - کتاب 

هندوان
13 - دستگاه آردساز - امر به نشستن - نام »جیمز« 

نویسنده‌
14 - اسباب بازی - فرمان کشتی - پیاپی وارد شدن

15 - آزاد - ریاضیدان آلمانی و بنیانگذار نظریه مجموعه‌ها

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8964شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن 
جوان که با تشکیل باند تبهکاری از 
خانه مردان متأهل سرقت می‌کرد 
بعد از دستگیری مدعی شد برای 
آزاد کردن شوهرش از زندان دست 

به این جرایم زده است.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل 
زنی در تماس با پلیس از سرقت 
خانه‌اش خبر داد و گفت: »امروز 
از صبح خانه نبودم وقتی برگشتم 
با صحنه عجیبی روبه‌رو شدم. 

همسرم روی کاناپه بی‌هوش افتاده 
بود اما وسایل پذیرایی روی میز 
نشان می‌داد که انگار شوهرم 
میهمان داشته است. بدین ترتیب 
با اورژانس تماس گرفتم اما وقتی 
خانه را بررسی کردم متوجه شدم 
حدود 10 میلیارد تومان طلا و سکه 

سرقت شده است. «
وقتی کارآگاهان به خانه آنها رفتند، 
مرد جوان گفت: »من طلافروشی 
دارم مدتی بود که زن جوانی به نام 

خروج یک دستگاه سواری دنا از مسیر 
و سقوط به دره در جاده چالوس، ۳ 
کشته بر جا گذاشت. سردار احمد 
کرمی‌اسد، رئیس پلیس راه راهور 
فراجا گفت: »ساعت ۵ بامداد جمعه 
یک دستگاه سواری دنا در انتهای 
حوزه استان البرز و ورودی حوزه 
استان مازندران )جاده چالوس(، به 
دلیل بی‌توجهی به قوانین و مقررات 
راهنمایی و رانندگی و تخطی از سرعت 
مطمئنه، از مسیر اصلی خارج شد 
و به داخل دره سقوط کرد. برابر 
بررسی‌های اولیه، راننده با سرعت 
غیرمجاز در حال حرکت بود که به 
دلیل ناتوانی در کنترل وسیله نقلیه، 
از جاده منحرف شد و به دره افتاد. 
در پی این حادثه ۳ نفر از سرنشینان 
در محل جان خود را از دست دادند و 
یک نفر دیگر مصدوم شد که اقدامات 
امدادی برای وی انجام گرفته است.«

خاص  شرایط  به  اشاره  با  وی 
محورهای کوهستانی از جمله جاده 
چالوس خاطرنشان کرد: »در چنین 
ت  عا سا ر  د ه  یژ به‌و  ، یی مسیرها
ابتدایی صبح، احتمال یخ‌زدگی 
سطح راه، کاهش دید و لغزندگی 
وجود دارد و کوچک‌ترین بی‌احتیاطی 
یا بی‌توجهی به هشدارهای پلیس 
می‌تواند جان راننده و سرنشینان را 

به خطر بیندازد.«

آتش سوزی در نیزارهای خشک منطقه 
سنگاچین در منطقه حفاظت شده 
تالاب انزلی با تلاش نفسگیر امدادگران 
مهار و عامل این حادثه دستگیر شد.

محمدعلی ویشکایی مدیرکل مدیریت 
بحران گیان با اشاره به آخرین 
وضعیت تالاب انزلی پس از آتش سوزی 
روز ۳۰ بهمن در منطقه سنگاچین، اظهار 
کرد: »آتش سوزی در نیزارهای خشک 
تالاب از بعد از ظهر پنجشنبه آغاز شد و 
از عصر شدت گرفت. بیش از ۶ هکتار 
از نیزارهای این تالاب در پی وقوع 
حریق دچار خسارت شد. نیروهای 
یگان حفاظت ادارات کل محیط زیست 
و منابع طبیعی استان گیان نیز در 
عرصه حضور داشتند و عملیات اطفا 
را هدایت می کردند. آتش به درختان و 
مناطق ساحلی تالاب سرایت نکرد و تا 
ساعت ۲۳ پنجشنبه کنترل و تا ساعت 

یک بامداد کاملاً مهار شد.«

آتش‌سوزی  این  اینکه  بیان  با  وی 
منشأ انسانی داشته است، افزود: »با 
اقدام به‌موقع و هوشیارانه نیرو‌های 
انتظامی، عامل بروز حریق شناسایی 
و در کوتاه‌ترین زمان ممکن دستگیر 
شد.« به‌گفته مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری گیلان، فرد دستگیرشده برای 
سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی 
تحویل داده شده و روند رسیدگی به 

پرونده وی در دست اقدام است.

المیرا برای خرید طلا به مغازه‌ام 
می‌آمد. او خودش را نقاش معرفی 
کرده و مدعی بود که نمایشگاه‌های 
مختلفی برای کارهایش برگزار کرده 
است. چون مشتری ثابت من 
بود کم‌کم به او اعتماد کردم. تا 
اینکه خودش پیشنهاد داد تابلویی 
از من نقاشی کند و من هم قبول 
کردم. یک روز که همسرم در خانه 
نبود المیرا را به خانه دعوت کردم 
تا پرتره مرا نقاشی کند. بعد از 
پذیرایی او سرگرم کار شد اما چند 
لحظه‌ای که گذشت بیهوش شدم و 
وقتی به هوش آمدم متوجه سرقت 

شدم.«

راز سرقت‌های سریالی
با شکایت مرد طلافروش، بازپرس 
دستور  سرقت  ویژه  دادسرای 
تحقیقات را صادر کرد و در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته مغازه و خانه 
مرد طلافروش تصویر المیرا به 

دست آمد. با سرنخ‌هایی که زن 
جوان در این مدت از خود به جا 
گذاشته بود، هویت او شناسایی و 

وی دستگیر شد.
المیرا که هرگز تصور نمی‌کرد مرد 
طلافروش از او شکایت کند، با 
به سرقت‌های سریالی  اعتراف 
مشابه از خانه مردان متأهل گفت: 
»من و دو همدستم مردان ثروتمند 
را شناسایی می‌کردیم و با ترفندی 
به سراغشان می‌رفتیم، آنها هم 
از ترس اینکه همسرانشان متوجه 
ماجرا شوند شکایتی نمی‌کردند و 
ما از این راه پول خوبی به دست 

می‌آوردیم.«
با اعتراف المیرا، دو همدست دیگر 
او نیز بازداشت شده و تحقیقات 
برای شناسایی سایر مالباختگان 
احتمالی اعضای این باند ادامه دارد.

سرقت برای آزادی همسر
المیرا که سردسته باند است درباره 

انگیزه خود از این کار گفت: »برای 
آزادی همسرم به پول نیاز داشتم. 
همسرم چند سال است به زندان 
می‌خواست  دلم  من  و  افتاده 
حداقل امسال شب عید نزد من 

و پسرم باشد.«
همسرت به چه جرمی بازداشت 

شده است؟
یک  همسرم بی‌گناه است، در 
شرکت لیزینگی کار می‌کرد که 
به اتهام کلاهبرداری با چند نفر 
دیگر بازداشت شد. سردسته باند 
فراری است و پلیس همدستان او 
را بازداشت کرد و دادگاه حکم بر 
رد مال در صورت رضایت شاکی‌ها 

را صادر کرد.
شگردت برای سرقت چه بود؟

مردان متأهل و پولدار، طعمه‌های 
ما بودند. به آنها به بهانه‌های 
مختلف نزدیک می‌شدم. اغلب 
خودم را نقاش و هنرمند معرفی 
می‌کردم و مدعی می‌شدم که 

می‌توانم پرتره و تصویر آنها را نقاشی 
کنم و به این بهانه وارد خانه‌شان 
را  می‌شدم. ما مردان متأهلی 
انتخاب می‌کردیم که از ترس لو 
رفتن ماجرا و فهمیدن همسرانشان 
شکایت نکنند. تا به حال هم کسی 
شکایت نکرده بود و مرد طلافروش 

اولین شاکی ماست.
فکر نکردی اگر تو هم دستگیر 

شوی، سرنوشت پسرت چه 
می‌شود؟

چاره‌ای نداشتم، من یک فروشنده 
ساده هستم و درآمدم کفاف زندگی 
خودم و پسرم را هم نمی‌دهد چه 
برسد به اینکه بخواهم رد مال 
بدهم. به همین خاطر ایده سرقت 

با این شیوه به ذهنم رسید.
با همدستانت چطور آشنا شدی؟

در پارک. آنها هم مثل من اوضاع 
مالی خوبی نداشتند. یکی از آنها 
سوژه‌ها را معرفی می‌کرد و دیگری 

نقش فروش طلاها را داشت.

دام سه زن سارق برای مردان متأهل 

یک فروند هواپیمای اف-۴ 
)فانتوم( نیروی هوایی ارتش 
در جریان مأموریت آموزشی 

شبانه دچار سانحه شد.
به گزارش روابط عمومی 
پایگاه هوایی نوژه همدان، 
شامگاه پنجشنبه ۳۰ بهمن در 
جریان یک مأموریت آموزشی 
شبانه هواپیمای مذکور حین 
انجام تمرینات آموزشی دچار 

سانحه شد. در نتیجه این حادثه، یکی از خلبانان به 
نام سرتیپ دوم خلبان مهدی فیروزمند- 40 ساله- جان 
باخت و خلبان دیگر این پرنده نظامی زنده ماند. حمزه 
امرایی، معاون سیاسی امنیتی استانداری همدان نیز 
گفت: »این هواپیما عصر پنجشنبه در نوبران استان 
مرکزی )مرز بین استان‌های همدان و مرکزی( دچار 
حادثه شد.« تحقیقات برای یافتن علت این حادثه 

ادامه دارد.
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